
 

4سري |ریاضی ششم دبستان دومنوبت آزمون
:خانوادگینام ونام 

:آموزشگاه
:زمان آزمون

1:تاریخ

┤┤┤.پرسش نیمی از دانش است├├├

.قرار دهید» <=>«در جاهاي خالی علامت -4

/ /  
5 24 8 1 7 2 94 2 009
4 3
  

.نسبت سهم هر یک از کل سهم را به دست آورید. باشدمی16به 7و نسبت سهم امیر به رضا 12به 5نسبت سهم امیر به محمد -10

.در جاهاي خالی عدد مناسب قرار دهید-3

متر مکعب............... =متر مکعب سانتی740

متر مکعبدسی............... =مترمکعب 38/5

2
4

متر مکعبمیلی............... =مترمکعب 

.جاي خالی را پر کنید-2
.درجه است.......... .................ي مکمل هر کدام درجه باشد اندازه148ي متقابل به رأس اگر مجموع دو زاویه-
.است.......... .....................از روش گیري تقریبی بیشتر در اندازه........... ...................گیري روش خطاي اندازه-

.در هر یک از سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید-1

حاصل 
3 6
7 10

9کدام یک از گزینه هاي زیر است؟ 5 18 7
35 7 35 5
   

35؟مکمل آن چند درجه است. درجه است37اي متمم زاویه 53 142 127      

6کدام گزینه به 
7

/؟نزدیک تر است / / /1 1 1 8 0 08 0 8   

/شود؟چقدر می01/0با تقریب » 359/147«ي عدد گرد کرده /147 148 147 36 147 35   

تا کمتر از 4اگر یکی از عددها . باشدمی14میانگین دو عدد 
12؟تر کدام استدیگري باشد، عدد کوچک 13 16 14   
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ي کتاب چقدر بوده است؟قیمت اولیه.تومان است36000تخفیف % 10قیمت یک کتاب با -9

؟متر استدفتر چند میلینایاز ضخامت یک برگ . متر استسانتی1برگ، 200ضخامت یک دفتر -8

.به کمک محور تفریق زیر را انجام دهید-7

/ /  4 9 1 7

.به دست آورید)روش مساحتی(ضرب زیر را با استفاده از شکلپاسخ -6

 
1 22 1
2 3

.هاي زیر را به ساده ترین شکل بنویسیدکسرحاصل -5




1 13 2
4 8
11
4

/


3 0 25
4
11
2




15 72
64 45



 

4سري |ریاضی ششم دبستان دومنوبت آزمون
:خانوادگینام ونام 

:آموزشگاه
.....................اداره آموزش و پرورش استان

.....................اداره آموزش و پرورش 
:زمان آزمون

3:تاریخ

جدول توصیف عملکرد
تسلط معیارهاي ارزشیابی

کامل
تسلط 
خوب

تسلط 
متوسط

تسلط 
کم

تسلط 
خیلی 

کم

:بازخورد توصیفی

الفقاطبر اساس ن-14 
 
 

1
2

ب 
 
 

5
2

پ 
 
 

3
5

.مساحت آن را به دست آورید-2. مثلث را رسم کنید-1.که سه راس یک مثلث هستند

.را به دست آوریدجانبی آنمساحتي شکل زیر یک مثلث قائم الزاویه است، حجم و قاعده-11

این مایع چند درجه سرد شده است؟.گراد رسانده استي سانتیدرجه) -5(به ) 14(یک دستگاه سرد کننده، دماي مایعی را از -10
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